ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
SEGUNDA EVALUACION DE ESTADISTICA

COMPROMISO DE HONOR
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. . - (Escriba aogui cuatro nombres) . . . . .

presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para calculos
aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; y, cualquier
instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algdn otro material
que se encuentre acompafandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta
evaluacidn. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

Firma NUMERO DE MATRICULA: ..ucooreenenrreranacersreesas PARALELO: e

18 pts Super Store tiene tiendas en varias areas metropolitanas de nueva Inglaterra. El gerente general de ventas planea transmitir un
comercial de una camara digital en estaciones de television loclaes antes del periodo de ventas que empezara el sdbado y
terminara el domingo.

Planea obtener informacion de las ventas de la cAmara digital durante el sdbado y el domingo en diversas tiendas y compararlas
con el nimero de veces que se transmitié el anuncio en las estaciones de television.

El propésito es determinar si hay alguna relacion entre el nimero de veces que se transmitié el anuncio y las ventas de cpamaras
digitales. Los pares son:

Ubicacion de la NGmero de transmisiones Ventas de sabado a domingo
estacion de TV (Miles de ddlares)
Providence 20 3

Springfield 40 6

New Haven 20 4

Boston 30 6

Harford 10 3

2 pts ¢A través de que indicador se podria responder a la inquietud del gerente?
6 pts Determine el valor del indicador

4 pts Presente la conclusién al gerente de sus hallazgos.

3 pts ¢Qué recomendaria al gerente?

3 pts Realice el diagrama de dispersion

24 pts A continuacién se presenta el registro de cantidades de delitos y el nimero de policias de 8 ciudades del Ecuador

[Policias [Namero de delitos |
Quevedo 15 17
Cuenca 17 13
Guayaquil 25 5
Quito 27 7
Duran 17 7
Santo Domingo 12 21
Guaranda 11 19
Manabi 22 6

3 pts Existe la posibilidad de estimar el nimero de delitos a través de la cantidad de policias con que cuenta la ciudad, ¢ cual seria el
método empleado?

3 pts ¢Cuédl es la variable independiente, del modelo?

8 pts Defina el modelo

4 pts Segln su modelo, ¢ Cuanto es la variacion del nimero de delitos que es explicada por el nimero de policias?

3 pts Utilizando su modelo, indique cuantos delitos se tendria registrado en una ciudad a pesar de no contar con policias
3 pts Determine el nimero de delitos en determinada ciudad si se contrata 14 policias

21 pts El departamento de préstamo hipotecario de la Cooperativa 21 de Octubre esta estudiando datos de préstamos recientes. Le
interesa particularmente determinar qué variables y en qué grado, serian eficaces para determinar el ingreso familiar, para este fin
cuentan con la siguiente informacion
Valor de la casa que se desea comprar (en miles de délares), el nivel de educacién de la cabeza de familia (nimero de afios,
comenzando por el primer grado), edad, el pago mensual actual de la hipoteca (en délares) y el genero de dicha persona
(hombre=1, mujer=0)



Ingreso (miles Valor (miles

3 pts
3 pts

3 pts
2 pts

3 pts
3 pts
4 pts

20 pts

17 pts

Préstamo  de dilares) de dilares) Educacidn Edad Hipoteca GEnero

1 100.7 190 14 53 230 1

2 a0 1 15 40 370 1

3 1020 161 14 =4 7 1
23 1023 163 14 46 142 1
4 100.2 150 15 50 M3 0
25 96.3 139 14 45 a3 0

Matriz de Correlacién
Ingreso Valor Eduacion |Edad Hipoteca |Género

Ingreso 1
Valor 0,7197 1
Eduacién 0,188 -0,1437 1
Edad 0,2426 0,2195 0,6209 1
Hipoteca 0,1157 0,3579 -0,2103 -0,0379 1
Género 0,4856 0,1841 0,0619 0,1558 -0,129 1

Estadisticas de la regresion

Coeficiente de correlacién multiple 0,846
Coeficiente de determinacion R"2 0,716
R"2 ajustado 0,676
Observaciones 25
ANALISIS DE VARIANZA
G. de libertad  S.de cuadrados Promedio F Valor critico de F
Regresion 3 118,7429 39,581 17,65 0,00
Residuos 21 47,0722 2,2415
Total 24 165,8151
Coeficientes Error tipico Estadisticot  Probabilidad
Intercepcion 74,52 6,86 10,8488 0
Valor 0,0634 0,01 5,8032 0
Eduacion 1,0158 0,449 2,261 0,0344
Género 1,7697 0,613 2,871 0,0091

¢ Existe problema de multicolinealidad?, justifiqgue su respuesta

¢Por qué en el modelo no se utilizé las variables Hipoteca y Edad para estimar el valor del Ingreso en délares? Justifique su
respuesta.

Determine el modelo que nos permitird estimar los valores de los ingresos

¢ Qué porcentaje de la variacion de los ingresos es explicada por las variaciones de las variables que intervienen en el modelo,
tomando en cuenta el nimero de variables.?

¢Es el modelo es estadisticamente significativo? Justifiqgue su respuesta

¢Son las variables utilizadas en el modelos predictoras eficaces del ingreso familiar? Justifique su respuesta

¢,Cual seria la estimacién del ingreso de una familia cuya casa esta evaluada en 130 mil délares, el nivel de educacién de la mujer
que realiza el préstamo es 14 afios?

La demanda semanal de un producto tiene una distribucion normal. Aplique una prueba de bondad de ajuste a los datos siguientes
para probar esta suposicion.
Use a a= 0.10. La media muestral es 24.5 y la desviacion estandar es 3.

18 20 22 27 22 27 25 19
25 22 27 25 24 26 25 31
26 23 20 24 26 25 28 26
21 29 28 25 25 24

Suponga que la longitud de un ensamble final, y, estd dado por la siguiente combinacion lineal de tres componentes individuales:
y == X1 + 3Xz + X3

Para la longitud final se tiene una tolerancia de 280+2,5. Las longitudes de cada uno de los componentes se distribuye normal com

media y varianza conocida:  con media 40,8 y varianz& 0,23, con media 60,1 y varianza 59 y con media 59,9y

varianzX9,92. Todas las longitudes estan dadas en milimetros. La longitudes de los componentes son independientes ya que son

producidas en maquinas diferentes. Encuentre el porcentaje de ensambles finales que cumplen con las especificaciones.



